

**REZULTATE FINALE**  
**OLIMPIADA NAȚIONALĂ DE INTERPRETARE INSTRUMENTALĂ**  
**Clasele III - VIII, Faza Zonală, Brașov, 16 - 17 MARTIE 2023**

**PIAN, clasele III - V**

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	PUNCTAJ	PREMIUL
1	CĂLUGĂRU DENISA	a III-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	BEJAN MARIA	99	I
2	GOMBOS JÚLIA	a III-a	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	KELEMEN ANDREA	90	III
3	JUHÁSZ SÁRA	a III-a	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	JUHÁSZ ZSUZSÁNNA	95	II
4	KLUSCH ELISABETH	a III-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIRON NEAGU” – SIGHIȘOARA	SZAVULY BERNADETA	94	II
5	LEN ANNA	a III-a	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	NAGY MÁRIA	90	III
6	NAGY BÁLINT	a III-a	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	SZÁSZ MÓNIKA	90	III
7	NAGY BORÓKA	a III-a	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	DÁVID ZSUZSÁNNA	99	I
8	NISTE DAN CRISTIAN	a III-a	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	ONIGA ELENA	98	I
9	TINCA-ZAN ANNA	a III-a	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	KŐMÍVES-BOKOR ZSUZSA	98	I
10	TÓTH- KOVÁCS GYOPÁR	a III-a	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	MÁRK ILDIKÓ	95	II
11	VERESS ZSÓFIA	a III-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	GYARMATI ANDREA	97	I
12	BEJAN MEDEEA	a IV-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	DR. BADI ANDRADA	99	I
13	BOLOGA MIRUNA MARIA	a IV-a	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	DEAC HELGA-MELINDA	97	I
14	CREȚA ADRIANA ANTONIA	a IV-a	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	RUPEA LARISA MELANIA	91	III
15	CSOMÓS RÉKA	a IV-a	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	NAGY MÀRIA	90	III
16	MUREA ADRIAN MIHAI	a IV-a	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	OPRA MONICA	94	II
17	PATRICHE SABIN IOAN	a IV-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	DUMITRU MIRONA	100	I
18	ZAHARIA ANDREI	a IV-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	NEMETI ALINA	100	I
19	BONTA GRUIA CIPRIAN	a V-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	MORARU MIHAI	90	III
20	KISS DÓRA	a V-a	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	LÁSZLÓFFY ÁRPÁD	90	III
21	MOLNAR COSMIN	a V-a	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	PAVÁL LIDIA	98	I
22	NISTE MIRIAM DIANA	a V-a	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	ONIGA ELENA	96	II
23	ȘERBAN – BĂLȚĂȚEANU GIULIA MARIA	a V-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	ITIGAN MIHAELA	100	I

**PIAN, clasele VI - VIII**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Numele și prenumele</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>	<b>Profesor îndrumător</b>	<b>PUNCTAJ</b>	<b>PREMIUL</b>
1	BORS NÓRA DOROTTYA	a VI-a	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	BALLÓ KATALIN	85	Mențiune
2	GÁSPÁR ISTVÁN	a VI-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MOLNÁR JÓZSIÁS” – TÂRGU SECUIESC	GERGELY GÁBOR	86	Mențiune
3	KÁPOLNÁSI ORSOLYA	a VI-a	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	MOLNÁR KATALIN	85	Mențiune
4	LÁSZLÓFFY TAMÁS	a VI-a	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	FILTNER TÜNDE	88	Mențiune
5	MOROȘANU ALEXANDRU IONUȚ	a VI-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	ȚURCAN VIOLETA	96	II
6	NEGRUȚ NATALIA	a VI-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	BEJAN MARIA	97	I
7	OLTI ÁGOTA	a VI-a	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	FILTNER TÜNDE	90	III
8	RĂDUȚ VLAD DAMASCHIN	a VI-a	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIRON NEAGU” – SIGHIȘOARA	BIZULEANU STANCA ILEANA	87	Mențiune
9	ȘERBAN RAREȘ ANDREI	a VI-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	ITIGAN MIHAELA	100	I
10	TŐKE ANCA	a VI-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	ITIGAN MIHAELA	98	I
11	CURCĂ REBECA ILINCA	a VII-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	DR. STROIA SILVIA	94	II
12	DĂNULEȚ ANDREI CĂLIN	a VII-a	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	KALMAN EMESE	97	I
13	POHRIB GEORGE NICOLAE	a VII-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	NEMETI ALINA	96	II
14	SALANȚĂ LUCAS	a VII-a	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	DEAC HELGA-MELINDA	99	I
15	BALÓ - HADNAGY MÁRK	a VIII-a	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	LÁSZLÓFFY ÁRPÁD	87	Mențiune
16	CAPUZZO LUCA	a VIII-a	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	KALMAN EMESE	99	I
17	CORDOȘ HARICLEA	a VIII-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	BEJAN MARIA	99	I
18	CSOMÓS DÁVID	a VIII-a	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	DÁVID ZSUZSÁNNA	85	Mențiune
19	INCZE NOÉMI	a VIII-a	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	DÁVID ZSUZSÁNNA	87	Mențiune
20	MUNTEAN MARIA	a VIII-a	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	PAVĂL LIDIA	90	III
21	RUS ȘTEFAN	a VIII-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	ITIGAN MIHAELA	100	I
22	ȘERBAN TOMAS	a VIII-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	ITIGAN MIHAELA	100	I
23	ȚUȚU TEODORA	a VIII-a	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	GLOGOJAN ALEXANDRA	96	II

**CORZI GRAVE**

**CHITARĂ**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Numele și prenumele</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>	<b>Profesor îndrumător</b>	<b>PUNCTAJ</b>	<b>PREMIUL</b>
1	ANGHELACHE DAVID	A III-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	GHEORGHE PETROVAN	<b>99</b>	<b>I</b>
2	BIRÓ MÁTYÁS	A III-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	DERZSI DÉNES	<b>95</b>	<b>II</b>
3	HĂDĂRĂU RUTH-RAISA	A III-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	POP VALENTIN	<b>96</b>	<b>II</b>
4	JAKAB RÓBERT ÁDÁM	A III-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	OROSZ DÁVID GERGŐ	<b>97</b>	<b>I</b>
5	MAN ANTONIA IULIA	A III-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	TURCU ANDREI VIRGILIU	<b>99</b>	<b>I</b>
6	TIMARIU GIULIA GABRIELA	A III-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	PETROVAN GHEORGHE	<b>97</b>	<b>I</b>
7	KÁPOLNÁSI RÉKA	A IV-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	DERZSI DÉNES	<b>98</b>	<b>I</b>
8	KERTÉSZ SZABOLCS	A IV-A	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	FILIP ZSOMBOR	<b>89</b>	<b>Mențiune</b>
9	MILLYE BENCE	A IV-A	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	KAKASI ZSOLT	<b>99</b>	<b>I</b>
10	BÁN BENEDEK MARÓT	A V-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	DERZSI DÉNES	<b>99</b>	<b>I</b>
11	BOJOR ALEXANDRU-VICTOR	A V-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	POP VALENTIN	<b>99</b>	<b>I</b>
12	ȘERBAN ALBERT	A V-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	PETROVAN GHEORGHE	<b>100</b>	<b>I</b>
13	BAAK SABINE RENATE	A VI-A	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	KAKASI ZSOLT	<b>89</b>	<b>Mențiune</b>
14	KOZUK DRAGOȘ-PAUL	A VI-A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ "AVRAM IANCU"	POP VALENTIN	<b>92</b>	<b>III</b>
15	MOLDOVAN CHRISTIAN ROLAND	A VI-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	TURCU ANDREI VIRGILIU	<b>93</b>	<b>III</b>
16	TIRON DEMETRA-MARIA	A VI-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	POP VALENTIN	<b>97</b>	<b>I</b>
17	BĂLUȘEL PAUL OCTAVIAN	A VII-A	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	GUȚU RAUL RĂZVAN	<b>95</b>	<b>II</b>
18	BAȘA DANIEL CONSTANTIN	A VII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	CORBOȘ RADU	<b>89</b>	<b>Mențiune</b>
19	KERESZTESSY PANNA	A VII-A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MOLNÁR JÓZSIÁS” – TÂRGU SECUIESC	TASNÁDI MIKLÓS	<b>91</b>	<b>III</b>
20	NAGY BÍBORKA HANGA	A VII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	OROSZ DÁVID GERGŐ	<b>96</b>	<b>II</b>
21	COȚOFANĂ TUDOR	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	PETROVAN GHEORGHE	<b>99</b>	<b>I</b>
22	FILEP ZÉTÉNY	A VIII-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	DERZSI DÉNES	<b>98</b>	<b>I</b>
23	PASĂRE EDUARD	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	CORBOȘ RADU	<b>93</b>	<b>III</b>
24	ZILAHÍ SZILLE	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	MOLDOVÁN ANDRÁS	<b>99</b>	<b>I</b>

## CORZI GRAVE

### CORZI GRAVE: VIOLĂ, VIOLONCEL, CONTRABAS

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Instrumentul	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
1	GHEORGHEOIU RUTH	A V-A	VIOLĂ	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	BUDEANU RALUCA	BURETEA ALEXANDRU	99	I
2	CUCU CRISTIAN ANDREI	A VII-A	VIOLĂ	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	DR. LEONA VARVARICHI	ALEXANDRU BURETEA	92	III
3	MITREA FELICIA MARIA	A VIII-A	VIOLĂ	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	MANIU TIBERIU	OANCEA DARIUS	94	II
4	HALMEN LEA	A V-A	VIOLONCEL	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	VILHELEM ANDRÁS	DR. ÁVÉD ÉVA	98	I
5	HAYASHI KELEMEN AVAR	A V-A	VIOLONCEL	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	VILHELEM ANDRÁS	DR. ÁVÉD ÉVA	100	I
6	IRIMIA FILIP	A V-A	VIOLONCEL	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	BICA SÎNZIANA	BURETEA ALEXANDRU	100	I
7	JUHÁSZ BALÁZS	A VII-A	VIOLONCEL	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	LÁZÁR ZSOMBOR	JUHÁSZ ZSUZSÁNNA	99	I
8	ELEKES KÖLLŐ ANDRÁS	A VIII-A	VIOLONCEL	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	LÁZÁR ZSOMBOR	JUHÁSZ ZSUZSÁNNA	92	III
9	KARDOS PÉTER	A VII-A	CONTRABAS	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	HADNAGY LÁSZLÓ	FILTNER TÜNDE	97	I

### VIOARĂ - clasele III - V

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
1	BURTAN MARA MIHAELA	A III-A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIRON NEAGU” – SIGHIȘOARA	GÂNSCĂ ALEXANDRU HORIA	BIZULEANU STANCA ILEANA	97	I
2	CHEREGI MARIA IULIA	A III-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	BUGNAR ALINA MIHAELA	IOSUB CĂTĂLIN	96	II
3	DASCĂLU DANIEL	A III-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	TŐKÉS CSABA	LOKODI ANDRÁS	93	III
4	GREZER IRIS ROXANA	A III-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	RUSU ZENOVIA	BEJAN MARIA	94	II
5	JUHÁSZ BENDEGÚZ	A III-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	CZIRE ZSUZSANNA-MÁRIA	LOKODI ANDRÁS	-	Absent
6	KRISTÓF GERGŐ	A III-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	KISS ZOLTÁN	LOKODI ANDRÁS	95	II
7	STÎRLEA NECTARIA	A III-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	HOCIUNG GEORGE	NEGREA ANA MARIA	99	I
8	TÓFALVI KATA	A III-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	ORBÁN JÓZSEF	LOKODI ANDRÁS	-	Absent
9	IVANCIUC ALEXANDRU GABRIEL	A IV-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	BUGNAR ALINA MIHAELA	IOSUB CĂTĂLIN	100	I
10	KOVÁCS TAMÁS	A IV-A	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	KOVÁCS LÁSZLÓ	KISS LEHEL	99	I
11	MIHAI PATRICIA	A IV-A	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	BĂDĂRUȚĂ DANIEL	FABBRO IULIA	90	III
12	TINCA BIANCA FLAVIA	A IV-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	LAPOSI ANDA	MORARU MIHAI	95	II
13	BEUDEAN DIANA-MARIA	A V-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	BÎCA LIANA	TRUȚ BIANCA-CORNELIA	97	I

**VIOARĂ - clasele III - V**

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
14	BÖZÖDI JÁZMIN NÓRA	A V-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	SEBŐK ERZSÉBET	LOKODI ANDRÁS	92	III
15	CĂTINEAN MĂDĂLINA-ALIS	A V-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	PATRAȘCIUC OVIDIU-ADRIAN	TRUȚ BIANCA-CORNELIA	98	I
16	GÂSCAN TANIA-ELIZA	A V-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	VASILE DUMITRU-RĂZVAN	TOFAN RADU-FLORIAN	98	I
17	MIHÁLYDEÁK HUNOR ETELE	A V-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	KECSKÉS-ÁVÉD ERIKA	DR. ÁVÉD ÉVA	100	I
18	NYULAS CSANÁD	A V-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	HADNAGY KAMILLA	LOKODI ANDRÁS	-	Absent
19	POP MARIA-IONELA	A V-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	VASILE DUMITRU-RĂZVAN	TOFAN RADU-FLORIAN	100	I

**VIOARĂ - clasele VI - VIII**

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
1	ARTUDEAN MAYA-NICOLE	A VI-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	VASILE DUMITRU-RĂZVAN	ȘTEF ROSSE-MARIA-GRATZZIELA	96	II
2	IONI CRISTIAN	A VI-A	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	PÉTER ERNŐ	KISS LEHEL SÁNDOR	97	I
3	KOVÁCS ÁRON	A VI-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	SEBŐK ERZSÉBET	LOKODI ANDRÁS	-	Absent
4	KOVÁCS DÁVID	A VI-A	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	KOVÁCS LÁSZLÓ	KISS LEHEL	98	I
5	NICOLAE GABRIELA-ALEXANDRA	A VI-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	BÎCA LIANA	TRUȚ BIANCA-CORNELIA	91	III
6	RUJAN - DUȚIA ANDREEA	A VI-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	HOCIUNG GEORGE	NEGREA ANA MARIA	89	Mențiune
7	SZABÓ GELLÉRT	A VI-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	SZÖNYI ZSUZSÁNNA	NAGY ORSOLYA	99	I
8	ȚUȚU ȘTEFANIA	A VI-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	ZATU VERONICA	IOSUB CATALIN	94	II
9	BERECZ EDLYNNE VICTORIA	A VII-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	KISS ZOLTÁN	LOKODI ANDRÁS	99	I
10	LUCA ANDREEA CRINA	A VII-A	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	TUDORI VASILICA	FABBRO IULIA	89	Mențiune
11	CSÍKI ZSÓFIA	A VIII-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	ORBÁN JÓZSEF	LOKODI ANDRÁS	92	III
12	GĂLĂȚAN TANIA-CRISTINA	A VIII-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	POP ADRIANA	TOFAN RADU-FLORIAN	-	Absent
13	IRIMIA ANA - MARIA	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	LEPADATESCU ELENA ADRIANA	PRECU RALUCA	99	I
14	METZ-GYURKA IRINGÓ	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	SZÖNYI ZSUZSÁNNA	NAGY ORSOLYA	96	II
15	MIHÁLYDEÁK TÜNDE SAROLTA	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	DR.MAIOR VALERIU	SZIGETI EMANUELA	100	I
16	TARNIȚĂ IANIS-FLORIN	A VIII-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	PATRAȘCIUC OVIDIU	TOFAN RADU-FLORIAN	100	I

**INSTRUMENTE DE SUFLAT DIN LEMN**

**FLAUT**

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Numele și prenumele</b>	<b>Clasa</b>	<b>Școala de proveniență</b>	<b>Profesor îndrumător</b>	<b>Profesor acompaniator</b>	<b>PUNCTAJ</b>	<b>PREMIUL</b>
1	ANDRÁS LÁZÁR	A III-A	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	BOLDIZSÁR SZABOLCS	KISS LEHEL SÁNDOR	98	I
2	BLÁGA MÁTÉ	A III-A	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	BOLDIZSÁR SZABOLCS	KISS LEHEL SÁNDOR	97	I
3	DAMÓ PÉTER	A IV-A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MOLNÁR JÓZSIÁS” – TÂRGU SECUIESC	SZABÓ-BOKOR ILDIKÓ	DIACONU MÓNICA	97	I
4	KÁPOLNÁSI ANNA BOGLÁRKA	A IV-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	HAÁZ MÁRTON	SORBÁN ATTILA	97	I
5	MOLNÁR EMMA VERONIKA	A IV-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	HAÁZ MÁRTON	SORBÁN ATTILA	98	I
6	CHIȘCARU MARTINA IULIANA	A V-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	CIOBANITA ROMINA CRISTINA	SINKA MELINDA	99	I
7	MAIOR ELSA THEODORA	A V-A	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	SILIȘTEANU OANA FLORENTINA	FABBRO IULIA	99	I
8	MESAROȘ IZABELLA	A V-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	MARIN MARIA-CRISTINA	TRUȚ BIANCA-CORNELIA	97	I
9	NEAGA ESZTER	A V-A	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	CSÁSZÁR KATALIN	SIMON VILMOS	94	II
10	ŐSZ ESZTER	A V-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	GERÉD JOLÁN	SZIGETI EMANUELA	97	I
11	FARKAS DOROTTYA	A VI-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	DERITEI JÚLIA	SORBÁN ATTILA	93	III
12	GECZŐ ANDREA VIKTÓRIA	A VI-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	HAÁZ MÁRTON	SORBÁN ATTILA	91	III
13	KISS AMÁLIA	A VI-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	GERÉD JOLÁN	SZIGETI EMANUELA	95	II
14	KŐPE KARLA	A VI-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	MANCIU MIHAELA	GLOGOJAN ALEXANDRA	99	I
15	MARHODIN ALEXANDRA ELENA	A VI-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	BRASOVEANU IZABELLA	BRASOVEANU IZABELLA	89	Mențiune
16	MOGUȚ ALEXANDRA ELENA	A VI-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	BRASOVEANU IZABELLA	BRASOVEANU IZABELLA	97	I
17	NAGY ZSÓFIA	A VI-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	HAÁZ MÁRTON	SORBÁN ATTILA	90	III
18	SZABÓ - BÁSZ MISHA	A VI-A	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	CSÁSZÁR KATALIN	SIMON VILMOS	91	III
19	TOTH KOVACS IRINGO	A VI-A	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	CUCU CSILLA	SZILAGYI ZSOLT	97	I
20	VÁNYOLÓS KLÁRA	A VI-A	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	SZABÓ ÉVA	KELEMEN ANDREA	93	III
21	GYÖRFI BORBÁLA	A VII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	GERÉD JOLÁN	SZIGETI EMANUELA	98	I
22	IVANTZKI KRISZTINA	A VII-A	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	CSÁSZÁR KATALIN	SZABÓ - SIKLÓDI LEVENTE	99	I
23	TÓTH RENÁTA	A VII-A	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	SZABÓ ÉVA	KELEMEN ANDREA	90	III
24	ȚARCĂ IOANA	A VII-A	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	BĂTINAȘ LEILA-VOICHIȚA	TRUȚ BIANCA-CORNELIA	89	Mențiune
25	BARÓTHI ZENKŐ	A VIII-A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MOLNÁR JÓZSIÁS” – TÂRGU SECUIESC	SZABÓ-BOKOR ILDIKÓ	DIACONU MÓNICA	90	III

**INSTRUMENTE DE SUFLAT DIN LEMN**

**FLAUT**

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
26	LUDESCHER JANKA	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	GERÉD JOLÁN	SZIGETI EMANUELA	<b>100</b>	<b>I</b>
27	SEBESTYÉN - LÁZÁR KATA	A VIII-A	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	CSÁSZÁR KATALIN	SZABÓ SIKLÓDI LEVENTE	<b>100</b>	<b>I</b>
28	SIKO CSILLA	A VIII-A	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	CUCU CSILLA	SZILAGYI ZSOLT	<b>94</b>	<b>II</b>
29	SZÁSZ BOGLÁRKA	A VIII-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	DERITEI JÚLIA	SORBÁN ATTILA	<b>84</b>	<b>Participare</b>

**CLARINET, OBOI, SAXOFON**

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Instrumentul	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
1	BALLÓ MÁRK	A V-A	CLARINET	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	LACZKÓ GYULA	RÁDUJ GÁBOR	<b>96</b>	<b>II</b>
2	MOGUȚ ANASTASIA	A V-A	CLARINET	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	IOAN GRĂMADĂ	ANCA IOANA STANCIU	<b>97</b>	<b>I</b>
3	GELTSCH ALEXANDRU	A VI-A	CLARINET	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	RADU DEZIDERIU	OANCEA DARIUS	<b>90</b>	<b>III</b>
4	GRECU DAVID	A VI-A	CLARINET	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	BĂDIȚĂ MIHAI	OANCEA DARIUS	<b>95</b>	<b>II</b>
5	PETĚRIU SEBASTIAN	A VI-A	CLARINET	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	OPRIȘOR IOAN ALEXANDRU	OANCEA DARIUS	<b>98</b>	<b>I</b>
6	POP SONIA-ANDREEA	A VI-A	CLARINET	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	BORZOȘ-FARCAȘ MIRCEA	ȘTEF ROSSE-MARIA-GRATZZIELA	<b>99</b>	<b>I</b>
7	UNGURAȘU LUCA BOGDAN	A VI-A	CLARINET	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	AXENTE DIONISIE SILVESTRU	ȘUTEU CLAUDIA	<b>95</b>	<b>II</b>
8	BOTÁR ANNA	A VII-A	CLARINET	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	BENEDEK SZILAMÉR	KISS LEHEL SÁNDOR	<b>96</b>	<b>II</b>
9	NIKULA DÁVID	A VII-A	CLARINET	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	GÁBOR SZABOLCS	KÓMÍVES BOKOR ZSUZSA	<b>99</b>	<b>I</b>
10	GANEA EDUARD	A VII-A	CLARINET	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	CĂLUGĂRU CĂLIN	LOKODI LEHEL	<b>95</b>	<b>II</b>
11	GYERŐ LÁZÁR	A VII-A	CLARINET	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	DEÁK LÁSZLÓ SZABOLCS	SORBÁN ATTILA	<b>93</b>	<b>III</b>
12	DEÁK LÁSZLÓ	A VIII-A	CLARINET	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	DEÁK LÁSZLÓ SZABOLCS	SORBÁN ATTILA	<b>89</b>	<b>Mențiune</b>
13	FĂRCAȘ TUDOR	A VIII-A	CLARINET	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	CĂLUGĂRU CĂLIN	LOKODI LEHEL	<b>98</b>	<b>I</b>
14	MOLDOVAN CRISTIAN-ANDREI	A VIII-A	CLARINET	LICEUL DE MUZICĂ „TUDOR JARDA” – BISTRIȚA	BORZOȘ-FARCAȘ MIRCEA	ȘTEF ROSSE-MARIA-GRATZZIELA	<b>100</b>	<b>I</b>
15	NEAMȚU RĂZVAN IOAN	A VIII-A	CLARINET	LICEUL DE ARTĂ – SIBIU	OPRIȘOR IOAN ALEXANDRU	OANCEA DARIUS	<b>96</b>	<b>II</b>
16	SZÁSZ KINCŐSŐ MÁRIA	A V-A	OBOI	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	MAJOR LÁSZLÓ	SORBÁN ATTILA	<b>96</b>	<b>II</b>
17	PAP REGINA	A VI-A	OBOI	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	DOBRA BEÁTA	SZABÓ SIKLÓDI LEVENTE	<b>-</b>	<b>Descalificat</b>
18	PÁLL HUNOR	A VI-A	OBOI	CLUBUL COPIILOR - TÂRGU SECUIESC	GYERGYAI BARNA	DIACONU MONICA	<b>90</b>	<b>III</b>

**CLARINET, OBOI, SAXOFON**

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Instrumentul	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
19	ZOLTÁNI SZILVIA	A VI-A	OBOI	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	DOBRA BEÁTA	SZABÓ SIKLÓDI LEVENTE	90	III
20	RĂDUȚ DAVID	A VII-A	OBOI	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	MOLDOVAN LIRCĂ IOAN	MORARU MIHAI	100	I
21	MAROSI DINA	A VIII-A	OBOI	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	MAJOR LÁSZLÓ	SORBÁN ATTILA	95	II
22	BOBAR OLIVIA	A VI-A	SAXOFON	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OVID DENSUȘIANU” – FĂGĂRAȘ	ȘOMU GHEORGHE	ȘOMU GHEORGHE	90	III

**INSTRUMENTE DE SUFLAT DIN ALAMĂ**

**TROMPETĂ, TROMBON, TUBĂ, BASFLIGORN**

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Instrumentul	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
1	SZÖCS MÁTYÁS	A V-A	TROMPETĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MOLNÁR JÓZSIÁS” – TÂRGU SECUIESC	FERENCZ-LUKÁCS ZSOLT	DIACONU MÓNKA	94	II
2	ZSIGMOND TIFANI	A V-A	TROMPETĂ	CLUBUL COPIILOR TÂRGU SECUIESC	GYERGYAI BARNÁ	DIACONU MÓNKA	92	III
3	ELABBASY ADAM	A VI-A	TROMPETĂ	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	AMBRUS LÁSZLÓ	SZIGETI EMANUELA	99	I
4	PORKOLÁB TAMÁS-JÁNOS	A VI-A	TROMPETĂ	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MOLNÁR JÓZSIÁS” – TÂRGU SECUIESC	FERENCZ-LUKÁCS ZSOLT	DIACONU MÓNKA	85	Mențiune
5	CURALĂ ROBERT ANDREI	A VII-A	TROMPETĂ	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	MOGUȚ IULIAN CIPRIAN	ȘUTEU CLAUDIA	96	II
6	GOMBOS MÁRTON	A VII-A	TROMPETĂ	LICEUL DE ARTE „NAGY ISTVÁN” – MIERCUREA CIUC	BERZE ALBERT	KISS LEHEL SÁNDOR	89	Mențiune
7	SOPORAN LUCA RAFAEL	A VII-A	TROMPETĂ	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	MOGUȚ IULIAN CIPRIAN	ȘUTEU CLAUDIA	100	I
8	SZEGEDI KRISTÓF	A VI-A	TROMBON	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	GYÖRGY SÁNDOR	SORBÁN ATTILA	95	II
9	SZIGETI ÁRON	A VI-A	TROMBON	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	NEMES SZABOLCS	SZIGETI EMANUELA	97	I
10	BÍRÓ BALÁZS	A VIII-A	TUBĂ	LICEUL DE ARTE „PLUGOR SÁNDOR” – SFÂNTU GHEORGHE	KELEMEN SZILÁRD	BÁNDI MARGIT	98	I
11	DEMETER ÁLMOS	A VII-A	BASFLIGORN	CLUBUL COPIILOR - TÂRGU SECUIESC	GYERGYAI BARNÁ	DIACONU MÓNKA	90	III

**INSTRUMENTE DE PERCUȚIE**

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
1	KOVÁCS TAMÁS-CSABA	A III-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	SZEDERJESSI DÁVID	LOKODI ANDRÁS	96	II
2	CSENDŐR MÁTYÁS GYULA	A IV-A	LICEUL DE ARTE "DR. PALLÓ IMRE" – ODORHEIU SECUIESC	SZEDERJESSI DÁVID	LOKODI ANDRÁS	94	II
3	KOMMER DOMINIK	A VI-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	KISS LEVENTE	LOKODI LEHEL	92	III
4	TYLER-FĂRCAȘ SARANGEA	A VII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	PUIA CRISTINA	-	90	III



## INSTRUMENTE DE PERCUȚIE

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
5	BUTNARU EMA	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	PUIA CRISTINA	-	94	II
6	DRĂGHICI RADU MATEI	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	PUIA CRISTINA	-	98	I
7	GOMBOCZ KLÁRA	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE ARTĂ – TÂRGU MUREȘ	BADI MIKLÓS	BADI ANDRADA	100	I

## INSTRUMENTE POPULARE

### NAI

Nr. Crt.	Numele și prenumele	Clasa	Școala de proveniență	Profesor îndrumător	Profesor acompaniator	PUNCTAJ	PREMIUL
1	BUITAN MARIA	A VI-A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OVID DENSUȘIANU” – FĂGĂRAȘ	CLIMESCU DUMITRU GIANINA	BRUDIU CĂTĂLIN MIHAI	97	I
2	GOBEI LARISA GABRIELA	A VI-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	IONESCU DUMITRU VICTOR	IOSIF IOAN LIVIU	97	I
3	CIMPOER ANDRA MARIA	A VII-A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OVID DENSUȘIANU” – FĂGĂRAȘ	CLIMESCU-DUMITRU GIANINA	BRUDIU CĂTĂLIN MIHAI	94	II
4	MUNTEANU ANDREEA MIRUNA	A VII-A	ȘCOALA GIMNAZIALĂ „OVID DENSUȘIANU” – FĂGĂRAȘ	GULEA GEORGIA-MARIA	BRUDIU CATALIN MIHAI	94	II
5	VALERIU EMILIA MARIA	A VII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	IOSIF IOAN LIVIU	IOSIF IOAN LIVIU	100	I
6	BĂLC REBECA ALEXIA	A VIII-A	LICEUL VOCAȚIONAL DE MUZICĂ „TUDOR CIORTEA” – BRAȘOV	IONESCU DUMITRU VICTOR	IOSIF IOAN LIVIU	97	I